

Fraktion in der Stadtvertretung der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 14.01.2019

Anfrage der Fraktion DIE LINKE zur Stadtvertretung am 28.01.2019 gemäß § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung für die Landeshauptstadt Schwerin

Schwimmhalle

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

ich bitte freundlichst um die Beantwortung folgender Frage.

Wie viele Einzel- und wie viele Mehrfach-(11er-)Karten wurden in der Schwimmhalle/Sauna Großer Dreesch im Jahr 2018 in den jeweiligen Tarifkategorien verkauft?

Mit freundlichen Grüßen

gez. Stefan Schmidt Stadtvertreter, Fraktion DIE LINKE





Landeshauptstadt Schwerin • Der Oberbürgermeister • Postfach 11 10 42 • 19010 Schwerin

Der Oberbürgermeister

Fraktion DIE LINKE Herrn Stefan Schmidt Am Packhof 2 - 6

19053 Schwerin

Hausanschrift: Am Packhof 2-6 • 19053 Schwerin

Zimmer: 2.080 Aufzug C Telefon: 0385 545-2011 0385 545-2020

E-Mail: mgabriel@schwerin.de

Ihre Nachricht vom/Ihre Zeichen

Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen

Ansprechpartner/in Datum Frau Gabriel 18.01.2019

14.01.2019

Anfrage der Fraktion DIE LINKE zur Schwimmhalle der Landeshauptstadt Schwerin

Sehr geehrter Herr Schmidt,

die an mich gerichtete Frage möchte ich wie folgt beantworten:

Wie viele Einzel- und wie viele Mehrfach-(11er-)Karten wurden in der Schwimmhalle/Sauna Großer Dreesch im Jahr 2018 in den jeweiligen Tarifkategorien verkauft?

	Einzelkarte 1,5 h	11er Karte 1,5h
Erwachsene	15195	800
Ermäßigt	8638	366
	Einzelkarte 3,0 h	11er Karte 3,0h
Erwachsene	2088	107
Ermäßigt	4697	146
Familien	2676	12
Sauna	Einzelkarte 3,0 h	11er Karte 3,0h
Erwachsene	1628	71
Ermäßigt	636	41
Familien	17	0

Bitte beachten Sie unsere neue Rechnungsanschrift!

Rechnungsanschrift: Zentraler Rechnungseingang der Landeshauptstadt Schwerin Fachdienst <Bezeichnung> Postfach 11 10 42 19010 Schwerin

E-Mail: rechnungseingang@schwerin.de Hausanschrift: Landeshauptstadt Schwerin Der Oberbürgermeister Am Packhof 2 - 6 19053 Schwerin Zentraler Behördenruf: +49 385 115 Zentraler Telefonservice: +49 385 545-0

Internet: www.schwerin.de

E-Mail: info@schwerin.de

Öffnungszelten: Mo. 08:00 - 16:00 Uhr Di. 08:00 - 18:00 Uhr Do. 08:00 - 18:00 Uhr

Samstags-Öffnungszeiten des BürgerBüros unter www.schwerin.de

Bankverbindungen:

Sparkasse Mecklenburg-Schwerin Deutsche Bank AG VR-Bank e.G. Schwerin HypoVereinsbank Commerzbank

BIC NOLADE21LWL BIC DEUTDEBRXXX BIC GENODEF1SN1 BIC HYVEDEMM300 BIC COBADEFF140

IBAN DE73 1405 2000 0370 0199 97 IBAN DE62 1307 0000 0309 6500 00 IBAN DE72 1409 1464 0000 0288 00 IBAN DE22 2003 0000 0019 0453 85 IBAN DE63 1404 0000 0202 7845 00 Mit freundlichen Grüßen

Dr. Rico Badenschier